

Datum: 30.10.2025



(slika je simbolična)

Nadomestna baterija, 12 V

Kategorija: [Baterijski program](#)Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

Nadomestna baterija, 12 V za pogonske sklope Nadomestna baterija z napetostjo 12 V predstavlja ključni element za zanesljivo delovanje vaših pogonskih sklopov. Ta kompaktna baterija je zasnovana tako, da zagotavlja optimalno moč in dolgo življenjsko dobo za različne pogonske sisteme. Ključne lastnosti Napetost 12 V za optimalno delovanje pogonskih sklopov Kompaktne dimenzije (10 x 10 x 10 mm) za enostavno namestitvev Lahka zasnova z bruto težo le 1 g Visoka zanesljivost in vzdržljivost Enostavna zamenjava iztrošene baterije Nadomestna baterija je posebej zasnovana kot dodatek za pogonske sklope in predstavlja popolno rešitev, ko potrebujete zanesljiv vir energije za vaš sistem. Kljub svoji majhni velikosti zagotavlja stabilno napajanje, kar je ključnega pomena za nemoteno delovanje pogonskih mehanizmov. Praktična uporaba Zaradi svoje kompaktne velikosti je ta baterija idealna za vgradnjo v omejene prostore. Enostavna zamenjava omogoča hitro vzdrževanje vaših pogonskih sklopov brez dolgotrajnih prekinitev delovanja. Standardna napetost 12 V zagotavlja združljivost s številnimi pogonskimi sistemi na trgu. Izberite kakovostno nadomestno baterijo, ki bo vašim pogonskim sklopom zagotovila zanesljivo delovanje tudi v zahtevnih pogojih. Njena lahka zasnova in kompaktne dimenzije ne vplivajo na zmogljivost, hkrati pa omogočajo fleksibilnost pri namestitvi.

Nadomestna baterija, 12 V za pogonske sklope

Nadomestna baterija z napetostjo 12 V predstavlja ključni element za zanesljivo delovanje vaših pogonskih sklopov. Ta kompaktna baterija je zasnovana tako, da zagotavlja optimalno moč in dolgo življenjsko dobo za različne pogonske sisteme.

Ključne lastnosti

- Napetost 12 V za optimalno delovanje pogonskih sklopov
- Kompaktne dimenzije (10 x 10 x 10 mm) za enostavno namestitvev
- Lahka zasnova z bruto težo le 1 g
- Visoka zanesljivost in vzdržljivost
- Enostavna zamenjava iztrošene baterije

Nadomestna baterija je posebej zasnovana kot dodatek za pogonske sklope in predstavlja popolno rešitev, ko potrebujete zanesljiv vir energije za vaš sistem. Kljub svoji majhni velikosti zagotavlja stabilno napajanje, kar je ključnega pomena za nemoteno delovanje pogonskih mehanizmov.

Praktična uporaba

Zaradi svoje kompaktne velikosti je ta baterija idealna za vgradnjo v omejene prostore. Enostavna zamenjava omogoča hitro vzdrževanje vaših pogonskih sklopov brez dolgotrajnih prekinitev delovanja. Standardna napetost 12 V zagotavlja združljivost s številnimi pogonskimi sistemi na trgu. Izberite kakovostno nadomestno baterijo, ki bo vašim pogonskim sklopom zagotovila zanesljivo delovanje tudi v zahtevnih pogojih. Njena lahka zasnova in kompaktne dimenzije ne vplivajo na zmogljivost, hkrati pa omogočajo fleksibilnost pri namestitvi.

Tehnične Specifikacije

Dodatek za	Pogonski sklopi
Bruto teža artikla	1 g
Dolžina embalaže	10 mm
Dolžina velikosti izdelka	10 mm
Širina embalaže	10 mm
Širina velikosti izdelka	10 mm
Višina embalaže	10 mm
Višina velikosti izdelka	10 mm

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
